

Додаток 1

До Положення про мотиваційний лист
ВСП «ТФК ТНТУ»

Приймальній комісії
Відокремленого структурного
підрозділу «Тернопільський фаховий
коледж Тернопільського
національного технічного
університету імені Івана Пулюя»
ІВАНЕЧКА Степана Петровича
вул. Українська, 12, с. Великий
Глибочок,
Тернопільський р-н, Тернопільська
обл., 47703
е-пошта: isp@gmail.com
тел.: 097-123-45-67

Шановні члени приймальної комісії!

Звертаюся до вас, оскільки дуже хочу вступити на спеціальність 122 «Комп'ютерні науки та інформаційні технології» до Відокремленого структурного підрозділу «Тернопільський фаховий коледж Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя». Упевнений, що отримання освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в цьому закладі освіти стане міцним фундаментом для становлення мене як висококваліфікованого фахівця в ІТ-галузі.

Мій вибір цілком обґрунтований, адже, по-перше, колишнім випускником коледжу є старший брат, який сьогодні успішно працює в логістичній компанії, а по-друге, вважаю ІТ-сферу однією з найперспективніших галузей в Україні, які стрімко розвиваються, демонструють динаміку зростання, постійно потребують фахівців та дають їм можливість забезпечити свою фінансову

стабільність, що надзвичайно важливо в час суспільно-політичних катаклізмів, пандемій, воєн тощо.

Математика та інформатика є моїми улюбленими предметами ще з початкових класів. Із 10 років також почав навчатися у Комп'ютерній академії IT Step, познайомився з різними мовами програмування. Особливо до душі мені припав Python. Улітку та восени 2020 року пройшов онлайн-навчання за програмою «Конструктор 3D-моделей» у Львівській академії START_IT, маю сертифікат про успішне закінчення курсів. Минулого року почав відвідувати також English Speaking Club, бо розумію, що володіння іноземною мовою вкрай необхідне в IT-галузі, адже, скажімо, часто доводиться мати справу з англійськими інтерфейсами в програмному забезпеченні і не тільки. З великою приємністю прочитав на сайті ВСП «ТФК ТНТУ», що в коледжі є курси поглибленого вивчення іноземних мов. Буду радий стати їхнім слухачем.

Сподіваюся, що впродовж навчання в коледжі я суттєво розвину свої Technical та Soft Skills, стану конкурентоспроможним фахівцем на ринку праці, а в майбутньому сприятиму цифровому розвитку України.

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа. Надіюся, що ви визнаєте мене гідним навчатися у Відокремленому структурному підрозділі «Тернопільський фаховий коледж Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя». Переконаний, що пишатиметеся мною як одним із найкращих студентів закладу освіти.

З повагою

Степан ІВАНЕЧКО.